

# 付費、假網址、H-1B被拒…移民事務3情況



律師手記  
李亞倫律師

最近，關於移民事務出現三種情況，一、向美國移民局付費的限制越來越多；二、外籍人士被類似國安部的網址矇騙；三、H-1B工作簽證被拒率提高，需要由專業律師來面對創紀錄的H-1B拒絕率。

## 一、向美國移民局付費的限制越來越多

如果以信用卡付款，申請人必須填寫並簽署G-1450信用卡交易授權表，將表格放在申請書的最上面，並將整個包裹郵寄到相應的移民服務中心的信箱地址。美國移民局增加新的電子繳費程序，移民辦事處改變付款政策是合理的，以加強交易安全和減少處理錯誤。然而，這一變化給許多美國移民局的窮客戶和需要與美國移民局辦事處打交道的人帶來不便，他們大部分的交易傳統上都是通過現金、匯票和銀行本票處理的。

## 二、外籍人士被類似國安局的網址矇騙

為了顯示與美國移民局交易的人受到詐騙影響的普遍程度，移民局在其付款指示中說，用信用卡、扣帳卡或預付卡支付費用時，其系統會自動引導你去財政部的安全網址pay.gov上支付費用。然後它重複說，我們只使用pay.gov來處理費用。付款前，請務必查看網站地址。要小心詐騙網址和騙子，因為他們可能會假裝是美國移民局的網站。這只是越來越普遍的問題之一，騙子還利用國安部的電話號碼和看似相同的電子郵件地址來騙取私人信息和金錢。

國安部調查監察主任辦公室於2019年3月1日發布了欺詐警報，稱國安部的電話號碼最近被歹徒用來對全國各地的當事人進行詐騙騙局。他們改變來電顯示系統(CallerID)上的通話對方號碼，讓人們覺得電話來自國安部總部的接線員號碼或國安部公民權利和自由部門的號碼。他們通過各種

詐術，包括告訴人們他們是身分盜竊的受害者，從受害者那裡獲得或核實可識別的信息。他們還冒充執法或移民官員，威脅受害者，說除非他們付款否則要逮捕他們。這些騙子還以uscis.org結尾的電子郵件地址發電子郵件給受害者，而移民局的正確電子郵件地址是uscis.gov。

## 三、H-1B工作簽證拒絕率飆升

這表明需要熟悉H-1B的專業律師的重要性。安德森（Stuart Anderson）於2019年4月10日刊登在Forbes.com的文章，標題是「新數據顯示H-1B拒絕率達到最高水平」。他研究來自美國移民局新的H-1B雇主數據中心的資訊。該數據顯示，第一次申請H-1B的拒絕率從2015財政年度的6%上升到2019年財政年度的32%。至2019年財政年度第一季度，即2018年10月1日至2018年12月31日。這與另一個來源的早期統計數據相吻合，即在同一季度所有已完成的H-1B案件中，60%收到了需進一步補材料的通知單(RFE)。

這篇文章進一步表明，對於那些已經擁有H-1B身分而申請延期的人來說，拒絕率從2015財政年度的3%上升到2019年第一季度的18%。在做H-1B工作的律師中，律師們間的一個諷刺觀察是，過去如果客戶收到RFE，客戶會懷疑是律師做錯了什麼，更不用說被拒了。如今，RFE在所有處理此類案件的律師中都很常見。

上述情況指出，該H-1B工作簽證已變得如此複雜，以至於一直使用公司人事部工作人員而沒有聘用律師處理H-1B申請的公司，應認真考慮由懂得H-1B法律的律師提供法律援助。他們是最有能力回答RFE的問題的，並在必要時完成政府進一步的工作。為提高工作效率，律師們應從一開始就參與進來。最近，H-1B律師們必須不斷提高他們的能力，考慮如何處理H-1B案件，並考慮可能發生的問題，以及如何回答這些問題，甚至在向勞工部提交勞工情況調查申請表（LCA）之前，就開始這一過程。